

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.06.2022

г. Яровое

No 440

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 30.12.2016 №1407

На основании структуры Администрации города Яровое Алтайского края, утвержденной решением Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 27.05.2022 № 22,

постановляю:

1. Внести в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 30.12.2016 №1407 «Об утверждении Положения об отделе по развитию предпринимательства и туризма Администрации города Яровое Алтайского края» изменения: в тексте Положения об отделе по развитию предпринимательства и туризма Администрации города Яровое Алтайского края:

слова «первый заместитель главы администрации» заменить словами «заместитель главы администрации города по экономике и финансам» в соответствующем падеже;

слова «глава администрации» заменить на слова «глава города» в соответствующем падеже.

- 2. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление, в течение трёх рабочих дней с даты утверждения настоящего постановления, на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 3. Начальнику организационного отдела направить настоящее постановление на публикацию в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 01.06.2022.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы города

Mel

В.И. Шилов